



“端午热”助力“文旅红”。放眼更长远，各地只有把游客获得感拉满，将附加值拉升，才能在特色化竞争中把路走宽，成为更多人心向往之的“诗与远方”。

——广州日报:《“端午热”助力“文旅红”》

需要明白，无论是高额火化仓鼠，举办告别仪式，还是将宠物骨灰毛发作为留存，都是宠物主人个人的消费选择，旁人无可指责。让宠物体面地离开，也弥合了宠物主的伤感情绪，这多少算得上个人与市场的双向奔赴。故而，我们需要着力推进宠物殡葬市场的正规化，流程的简约化，定价的合理化。宠物殡葬毛利率过高，就应当推出价格亲民、简约但体面的服务；邻里担心环境污染，就应提倡文明养宠，在做好宠物遗体告别仪式的同时进行遗体无害化处理；殡葬方式受到制约，就应当打通政策审批、手续办理和资质审核渠道，解决由于宠物殡葬市场发展不充分、不成熟造成的系列问题。

——红网:《应该为“高价火化一只仓鼠”纠结吗?》



【本期话题】

手机可秒变“砝码”

近期，在多地市场监管部门开展的宣传活动中，“手机变砝码”成为非常亮眼的“节目”。只要将手机放到检定合格的电子秤上，测量并记录重量，由市场监管部门加贴克重标签，可让手机秒变“打鬼砝码”。你怎么看？

【议论纷纷】

@黄岩 “手机变砝码”可以有，但诚信教育更不可少。

@王红峰 在遏制“短斤缺两”现象方面，市场监督管理部门应该有更多作为。

【下期话题】

“降温神器”引热议

天气渐热，暴晒后的汽车秒变“蒸笼”，因此不少人被降温喷雾“种草”。摇一摇、喷一喷，一秒降温、迅速制冷，对此类“降温神器”，有人夸赞，但也有人吐槽使用时隐患多多。对此，你怎么看？



社区矫正官

围绕示范推进贯彻施行《江苏省社区矫正工作条例》，4日下午，我市召开动员部署会，推进社区矫正官制度试点工作，并为首批12名社区矫正官颁发任命书。

(6月5日本报3版)

发挥优势大有可为

□琮琤

首批社区矫正官的上岗，不仅是对社区矫正工作队伍的有力补充，更是对社区矫正工作质量的全面提升。这些社区矫正官将协助社区矫正机构或司法所开展日常工作，通过提供专业的心理咨询、法律教育和就业指导等服务，帮助社区矫正对象更好地融入社会、实现自我价值。同时，他们的存在也将进一步规范社区矫正工作流程，提高工作效率，确保社区矫正工作的公正性和有效性。

要进一步推动社区矫正队伍正规化、专业化、职业化建设，需要从多个方面入手。一方面，要加强队伍建设，通过选拔优秀人才、加强培训和考核等措施，不断提高社区矫正工作人员的整体素质和能力水平。另一方面，要完善相关政策法规，为社区矫正工作提供有力的法律保障和政策支持。此外，还应当加强社会宣传和教育，提高公众对社区矫正工作的认识和理解，为社区矫正工作营造更加良好的社会环境。

是一种有益的探索

□孙建国

我市首批社区矫正官的上岗，预示着社区矫正官制度正式扎实落地，是社区矫正的创新和有益探索。

任选社区矫正官，能让那些符合条件的专职社会工作者有位子，在做社区矫正工作中就能名正言顺更有干劲。同时，也因为明确了社区矫正官，那些被矫正者也可以直接找到矫正官，在接受监管的同时，如遇有困难可以直接寻求帮助，从而更有盼头，更加向善、向正、向好。

社区矫正官有位更应有为。俗话说在其位谋其政，这样才能促进尽其心、担其责，有利于使其更加有作为。只有认真做好社区矫正工作，才能对得起人们对社区矫正官寄予的期盼，才能最大程度发挥社区矫正的作用，彻底达到矫正的效果。

在社区矫正工作中，只有不断创新，不停用心，不懈努力，才能让社区矫正官有为有位，从而发挥更大更好的作用。

擦亮信用南通品牌 为发展增添新动力

□刘曦

国家公共信用信息中心发布的2024年最新一期城市综合信用指数排名显示，我市综合信用指数为90.32，在全国261个地级市中位列第五、全省排名第一。

(6月5日本报2版)

信用被称作人的第二张“身份证”，更是一座城市的“金牌名片”。一座城市的信用等级越高，就越容易赢得企业和投资者的好感，城市形象就越好。“信用南通”的背后，是这座城市以信用赋能“万事好通”的真实实践。在这里，信用是个人的绿色“通行证”，是政府优化服务的“新捷径”，是企业通向成功的“金钥匙”。

信用体系领先全国，折射的是南通这座城市淳朴实干的真实面貌。

诚信是无形的力量，是无形的财富。“信用南通”这块金字招牌，必须好好珍惜。城市的信用体系建设需要全员共同努力，久久为功、驰而不息。在进一步建设社会信用体系中，政府部门应持续完善诚信监督、警示和惩戒机制，加强宣传引导，营造诚信体系建设良好氛围；企业应主动承担社会责任，将诚信理念融入生产经营环节，带头讲诚信、守信用；广大市民应从自身做起，遵守社会公德，坚守诚信底线，争做诚信的践行者、推动者与守护者。同

时，一个诚信社会的维系也离不开信用修复机制，即让每一个认识到诚信重要性的主体都能拥有修复信用、重享信任的机会。民之所盼，政之所向，这种双向奔赴的信任，才是一座城市最好的“风水”，能创造更加公平透明的市场环境，带动企业旺盛、城市兴盛。

诚信者，天下之结也。让我们共同携手擦亮“信用南通”这张金字招牌，让信用之花开遍南通的每个角落，以信用之名，邀一场城市的奔赴之约！



增强防毒意识 筑牢禁毒防线

□鹰远

6月3日是虎门销烟纪念日，本月也是第14个全民禁毒宣传月，宣传主题是防范青少年药物滥用。6月3日下午，市禁毒委在江苏航运职业技术学院举行禁毒日主题宣传活动。

(6月4日本报2版)

毒品，一朵潜滋暗长的“恶之花”，给人民和社会带来巨大的安全危害。对此，各级政府高度重视禁毒宣传工作，每年都制定计划，面向社会公众开展以拒绝、抵制毒品为主要内容的毒品预防教育。然而，在禁毒宣传工作中的走过场现象

也不容忽视，如一些地方在开展禁毒宣传时，只是集中在每年6月26日国际禁毒日这一天，在宣传内容上也只是出动几辆宣传车，发放传单而已。因此，要提高全民禁毒意识，就不能在禁毒问题上摆花架子、玩数字游戏。

令人欣慰的是，近年来，南通市各地各级禁毒部门结合开展创建“无毒社区”“无毒学校”“无毒工厂”“无毒机关”等活动，逐步把禁毒宣传引向全社会，覆盖到社会各个角落。此举不失为提高全民禁毒意识的好办法。

禁毒工作事关国家安全、民族兴衰、人民福祉，毒品一日不除，禁毒斗争就一日不能松懈。各地区各有关部门要切实增强做好禁毒工作的政治责任感，以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作，大力整治突出毒品问题，积极推进毒品治理体系和治理能力现代化，着力推动禁毒工作高质量发展。同时，禁毒宣传工作要常态化开展，让人民群众自觉远离毒品，夯实禁毒工作最牢固的人民防线，全面打赢新时代禁毒人民战争。

找到适合自己的备考方法最重要

□刘根生

7日至9日，我市将有2.6万余人参加高考。临近大考，考生该如何以最佳状态备考？4日，记者走访了去年参加高考的3名同学，希望他们的亲身经历能为今年高考考生提供参考。

(6月5日本报4版)

意义和借鉴作用。

高考是人生的一场大考，这场大考不仅考察的是考生的知识水平和学业能力，也考验考生的心理状态。不少考生平时成绩不错，但是一到大考就容易掉链子，要么因为精神过度紧张无法在考场上正常发挥，要么因为没能掌握正确应对高考的解题思路和答题技巧而接二连三地丢分，最终与理想中的大学失之交臂。也就是说，要想在高考中取得好成绩，不仅要在平时打牢基础，提升自己的硬实力，还需要在高考期间积极备考，让自己能够

以最佳的竞技状态步入考场。

他山之石，可以攻玉。3名同学的宝贵经验为正在备考的考生提供了有价值的指导。但是，由于个体之间存在差异，别人的备考经验不一定就是自己的制胜法宝，不能照搬照抄，只能借鉴参考，这一点至关重要。所以，对于考生而言，如何备考不是简单地将别人的经验直接拿来，而是认真总结别人的做法，然后要根据自己的情况，摸索出适合自己的备考方法，这样才能让自己在高考时保持最好状态、发挥最佳水平、考出最好成绩。